



FRONTLINE - ФРОНТЛАЙН

Ежемесячный молитвенный бюллетень

Май, 2020 г.

«Кто отлучит нас от любви Божией: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч? Но все сие преодолеваем силою Возлюбившего нас» (Рим.8:35,37).

Журнал «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев: Уже несколько недель я вынужден трудиться не в офисе РХР, а дома - в дальнем Подмоскowie. Благодарю Бога, что почта находится в моем доме, и я могу в режиме самоизоляции отвечать на письма и рассылать наши журналы, проповеди, трактаты, а также писать статьи, работать над подготовкой нового журнала с темой «Преодоление». Прошу молиться о возможности работать из офиса, так как в однокомнатной квартире невозможно разместить тираж 7500 новых журналов из типографии. Другая нужда - абонентский ящик РХР, на который с 1991 года приходят письма, находится в центре Москвы, куда надо ехать на общественном транспорте. Нынешние обстоятельства сильно усложняют работу.



Студия РХР

Аюр Ванжилов: Несмотря на все происходящее в мире, я радуюсь, потому что по благодати Божьей могу служить сегодня другим людям через миссию РХР! Молитесь о наших зрителях, чтобы наши программы сокрушали нераскаянные сердца и прославляли Бога. Молитесь за возможность как можно скорее вернуться в студию к записи новых программ. Благодарим тех, кто жертвует, без вашего участия это служение невозможно. Несколько отзывов о наших программах:

- Спасибо большое за ваш труд, передачи смотрю с удовольствием, касаются сердца. - Валерия М.
- Да, ваши программы очень благословенны. Я служу в реабилитационном центре для женщин, часто смотрим вашу программу «Выбор». Это действительно находка! - Татьяна М.
- Огромное спасибо, что помогаете таким как я. Я думал, что мы никому не нужны, но это оказалось не так. - Сергей К. (заключенный)
- Программа «Выбор» очень вдохновляет. У меня жена не владеет русским, вы не думали на перспективу делать субтитры? Ведь там есть очень сильные свидетельства! - Виталий П. (Нидерланды)

Служение «Дом Пиркко - Освобождение» - сообщение от Димы Гусева:

Центр «Ручеек» (Московская обл.) – адаптация - закрыт на время карантина, братьев перевезли в центр в г. Кимры (Тверская обл.). У них есть возможность свободно перемещаться и подрабатывать. В целом атмосфера очень хорошая, братья поддерживают друг друга. На реабилитацию идут новые люди. Румянцево (Московская обл.) - реабилитация - братья находятся на полной самоизоляции, работают по хозяйству. Учитывая, что это люди только оставляющие зависимость, обстановка непростая, слава Богу за помощников служителей, которые регулируют атмосферу. Служители Нодари и Артем приезжают и проводят разборы Писания.

Никулино (Тверская обл.) – реабилитация – обстановка более свободная, центр принимает новых людей.

На помощь приехала семья выпускников Вадима и Динары с детьми. Есть подработка на стороне.

Солнечногорск (Московская обл.) – на постадаптации находятся 6 братьев, они помогают в ремонте церкви. Также продолжается служение кормления бездомных людей по субботам с соблюдением всех норм безопасности. Народу на кормление стало приходиться больше, слава Богу!

Молитесь, пожалуйста:

- за выздоровление Алексея Мордвинова (на фото), бывшего служителя «Дома Пиркко», он в Московской больнице с коронавирусом COVID-19;
- о служении кормления бездомных людей в Московской обл. в условиях карантина;
- о необходимой ежемесячной поддержке \$300 для Вячеслава Козлова, тюремного служителя РХР, осуществляющего духовное попечение всех зон в Республике Коми;
- приходит больше просьб на получение дисков с передачами РХР в дальние регионы страны, для тиражирования дисков требуется дополнительные средства (\$200 каждые два месяца).



Пожертвования на эти служения можно сделать через PayPal на сайте РХР - rcrm.org или rcr.ru.



“RCR” - Russian Christian Radio, Inc.

PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA

770-864-6464 (английский) or 970-586-8638 (русский) - www.rcrm.org - info@rcr-us.org 05/2020